

от 4 ИЮН 1962

г. Москва

Газета № . . .

## Праздник на Волге

Вчера в Горьком закончился фестиваль «Современная музыка».

В шести концертах фестиваля прозвучало около сорока произведений.

— Значение фестиваля, — заявил А. Хачатурян, — очень велико. Горький — город рабочих, большой промышленный центр, как в хлебе насущном нуждается в прекрасном и светлом искусстве.

Ван Клиберн, принимавший участие в фестивале, отметил его удачную программу, в которую наряду с советской музыкой включены сочинения зарубежных авторов. Это самая различная музыка, сказал знаменитый пианист, но она говорит на одном языке — языке мира и дружбы.

182